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(Hydraulics of Open Channel and Its Design)
Steady Varied flow Channel

Bt

— sk

SHERMBEZ ABRYUH BERBEITHTIH
s AXET Sk ZARTIRBEEREE o BEEHAE
BRETHBEZAR  WERHELEGRLRSE
EN AR c SHEMABEETHEARAZ
B > BORTSE Tk ol 50 5 — e R SR R Kk
B BEREE  MEZFAUAR » MEEERARE
A EEh T AR EERES  EREERE > K
EARR EERSEEAEPT c REBAEHRRE » F
FHAREREERNEE TR » BRI ) KEHE
R EEMRSEREERTZR o
90 S S O T SR A B e T 2 AR 0 AR ST
ERM RSB ) BRI ARLR BT
Bl YRS RER IR R T o MEE R B RIBER TS
FERDANZ A » oK B 2 KRR FER
BB L RS LRIE M B (Gradually Varied Flow
) o EAUKFRGEE SR SRR 0 SEERIREK
(Back Water) %382 HAMRFEUTHE
Rt 2 (OIRIGBEMG —E (Steady Flow) » 3t
AR B IE (Time Interval)dhzki#: (Hyd-
raulic Characteristics) {fiR# o @EEIK
(Streamlines) EARRRFART » KEfEARKES
Z RS HEETER o

- SR S BRRRE

IENEMEER A ) REEER LRAR LY
REEIRHSRE  ERASEERARI A
FIR » BRERRERN » WARERH LB
» ERBATHEESTEE > BEEERARBEER
B B RS 0 SRERANFTIEHE o Y0 RE R 1A
BEBAET I o

RERHIHAE BRSNS

. -
=

*

ABS o KIRRT ¢

A BB EENREE X8 @ L Kk 5§ B%xHE
ERZHERERREE » AKkA4E (Hydraulic
Radius) Z SEEWMZ BHRKE » BB ESEEER
ARFERUHEC O EREBEER B EE
(Energy Slope) > RSHERAR G ZHEHER
T RER AL o

B. B /N » FIBRSE 85 FK R (Vertical
Depth) BUKE (RREEEZEZKE) HHE @
BHKERT (Pressure Correction Factor)
Cosf=1 o OMREAMPB/ERBA o

C. BiEatkiy (Prizmatic) » FHRE
BHEEH (Constant Alignment and Constant
Shape) o

D. BErhES M ESHERAER o
- E.REBUkBRE&EBLEN o £ 2RPake
o -
= BEBRERZKEAR B EE
BRBER T RAARNTES FREEERGE

- REBEFARRIERS ) BERRH AR NER

» BEFIRTER2E : (BE—)
dy . SO_SZ

ﬁ__l +ead ( v )/dy

dx

dA+A“__

de,

.............................. "2)

Ko ST~ g MER K E R »

So=EEEMYE

e —BESEEE
a=tERERK
VEE
A=WiEBC

mge



y

o

L Saamsncsznk |,
- 34
«fﬁ/{i

Lo dH__ )

dcos o

E— : REBEEH AT U

A8 4V e N A B R
L o

wiEhkEiE (Flow profile) AT ¢

A-E#%M5 3 (Graphical-integration met-
hod) : W¥ETIEREEEESHER » kETHEA
REABRREEZATEER RN » EAEX
 HIRRAHREHR o

B.E#ER S (Direct-integration Method)
! HARWEBEANNBEE M RS HER » EREEM
FEHE TRy RBEERERT  HLEHEME
ZESERZERATRZE » ARDEEHFE KN
B @HNEENREPERR LR FEERES
BEOEKRZ » hER)IEAES » A—BATRE
ERED  BI—RERRIBHEER  BOFRE
ENER)

C.Z# (Step Method) : EF i yis—EE
SEREE  H—WEZSHEBER-WEZ - &
BERB SR, —EEZSE (The Direct
Step Method) » ZHIE¥EZE P (The Standard
Stép Method) o = :ERAREETHEER S »
DTHRENRRAZER » THRIERE -

1. E#Z#$ 1k ¢+ (The Direct Step Method) :
HEEZSFER—BRBEZ 1 BAREHER
ZHEMBRYE (Prismatic Channel) » JREDB AR

- —BATRE c UTHRAREE :

ZE_RBEDEEHEESN AX 2B F
AEEREE (Bernoulli Theory) » @lEHIR
I 2 EKEES ST ZME

D e g

i

~—~ +
! ~~Qt‘*&‘ 'hf,r;fdx

@ : ZSBEARANE
)
2

+S¢ Ax+(8)

2
SoAx+y1+oz12lg1 =y, + ;,g

RERHER (Specific Energy)
o =o,=cRig

B - e @)
Rpy =k (m) ,
V=34#&E (m/sec)
a=tER R
So=;E§§Emi&

Se =BEEHE (Ragi)
E-EERZEED  SRRAXTIERS »
MY REAREARNKE » SREFEEES: HS: >
Rleeyt (REEEEEEE) TATRERZ
Sf =_—_1§Y/: .................................... (8)
APV REBAHEL V=m/sec, R=m.
2. B¥Z S (The Standard Step Method)
WEIRFRAR B AN RIEEMREEENon-
prismatic Channel) o ZEIER@BEE D » HKH
sk (Hydraulic Elements) REansrseigeiEyg
SRR - ERB R AEMFEINE » BEAR
ML E R WREBLSEmBERZH B B
PBRER SRS — 3 Rk o G HIEF R
BT : S '
e R AR ELRE 2 mE

L= 30



Z1=S()AX+Y1+22 ................................. (@)

R Zs =Ygk Zgeereeeennreteriiieeniiniiin @
BEERRIKES

he =S Ax= %(Sfi‘Sz)AX ............... ®

BhEES: TREE E AR > I R &G,
e @) r ORAGHIE

vﬂ Vﬂ
Zl+a1— L‘—“Zz"'ag 2 -+he +he--eeeenss )
2g 2g

A he RAFERMEL ZBRKE » LR
REHHEETE  ERERFEERE o R
BEEZKEES: » BETIHRRER TR > TR

ﬁmEZQwﬁmﬁaﬁﬁZomKMw%b»ﬁ

HKRHE o EREF—RIBERERIEAR » K X
#&H 0= 0.1/0.2 - ERERBARKMHHK &
0.5 o M EE WA KA » AEALT
ERTE - (RK=0) o RF#E 5 Eat he " RIFH A S
BRAHEP o THSERARXNPZHE (n) EEE
#im o FheRFT » AIMHEZHKEANR :

3

H1=Zl+a1 Zgl .................................. ®

H.=Z,+a, ;,g; .................................. ()
IR OB

H,=H,+ht +he-sveeeereiiennne ceerertanaane 0.

ROTIRRER PR ERARK o HEFTTHRA
TRERERFA

7 ~ B IR

BT E S F— i SN R R s L R R
B TS T BOK Bk B Bl 2 2 » S A
BRER R ZRBANES KERERE o —1
EERAEWRRED A LS ERRAER b h%E
H#A » AXTH— R RERR AR E BT
ABBRZ » WEETERPWED rk B EH

H= : RESEMGARBEN RSN R REZ IR

A SRR ERE S L B R e R B S e
ZRRR

M= HRER SRR R (BB
R IEEE) ML RBEER R B » B S R
Ko KSREDB B HBRNN ) Hhsga R
SBERSRITT M2 K i AR B — B e > B8 O T 1 B
REER c BALEBHRH DGR EHEERZ L
B Hik#&EE (Freeboard) o

WmE= R O R—EHINE (AEEERK
BZEHE) » REERERQ  BRRAKER do » BBR
HHEBV. » BHEER Db LEERE AISHE

ZH#R (Specific Energy) & d. + ;’gﬁ ' 48

BiE 0-1 > 1-2 ZHHER » OREEZEMNA » h B
W EM%EZ=Lsin0 5 dn, » du, » REEL 28
EEREFHZAKE=hcost ; di»dy BEFELr 22
BIIKHER dn cost 5 Biheos? » 6hyrhy-- BB E 1
»2 ESBKE ReBANEE ' Ru B HEO0 1R
1 225k 148 he RBE 0-1» 1-2 A2 JEARig
SKER 0 RIZEEE 0-1 MR AR (Bernoulli)
BEHE

Vi _ A%
dc +—2E +hg —‘d1+ 2g

3
1

+he, =d, coosf

+ th ........................... I
B Vo= Vot VD[2) lIHBEARE
Va=—2-RUS=-1 R (he [ 0)10 - 04
e =(V20? )R ereciconsniininiincnnan ®
HERERE dy MM de » BV, Var Ra
Rdm»hq’;ziﬁAMRZﬁ%'ﬁ%mﬁE
PSR, AERNWE 1-2 > R b - BpHE
X-(x+1)BE » Bde =de+1 1 dug=Gux+1 5 Vyx =
Ve he =heBIR TR SEEN o 72585 8Y

- 81



o ERBRE tanﬂg—l;o—ﬂéj » T2} cosf==1 » 4

BB Do, =, » hykdn, ey » MBI
B BIREMHER he ZREARSEIR0.008 > HRHEM

KGR ELREE 1 Y 0.014

Bﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁkﬁﬁzm&&kﬁﬁm
®:

B TR R TR 2 FUWMEL » A
AR > HOK NG B A T 4R K
» BT L3 K TR SO L IR S RT3 o — 3B
SEERHE B R LT BUK AL 2 ML PO » 1. %
HE—FHE 2 2 BT > 3. WA —BE > 4. B~
W 1 AR B R SR B T A
RAE o B LTIk R R RRERRNR » X T
HRERETHORBERRMT :

Z= (Hez Fhy ) — Hep eeeeecencrvensiiienioneens iT)

Kb Z=B2 FTHREEE (+) BTHEY
FTE (-) BTiE%m LR
Ho=#38 B TUFHTE 2 1k 8 B (Specific
Energy) '
ED%¢%§Z7K%7]DE‘5$7RE H.+

ya=10~11
He, =## R LiFNim S HERREEZK

aV’,

TR imf K EE Hy

— SRR 2 48 SR
ERAT (he)=MEgHESKTE (he) + BFES
TeIBATE (he) o RWMEIIZ SUBER » M

2
Vi, 0=10-11
2g

2 AKIFREER An s VBt R AIBBEASKER
he = I;QY/?  eeereereninnans serannenen e a9
AL = ﬁi%ﬁ%ﬂéﬁ €5 tanﬁéﬁ* » AR
SERRESHATER

. ﬁﬁﬁﬂ:ﬁ%ﬂ(‘ﬁ he + B Eﬂ%’rﬁzi@ﬁ&%ﬁ
i&ﬁZf@%TfﬁE ° ‘

\ V’ . "f '
f( 7 2g, sepersssneniessesitstsnacnnes (17)

h, {EiéJHXIE{IE » SRR ’f‘fﬁtﬁlmﬂ’

i
8

EMXEBRHA RN =02

ESRAMBB O R R £=0.3

AR E A DR MR =01

AR O R IRB: £=0.2

V1&Vz§ﬁﬁﬁﬁ&ﬁ#ﬁzﬁié

%ﬁ?ﬁ&“.ﬁ’l‘ﬂﬁ?}(ﬂm%‘f TR R R b e B o
MEEEVJ(%E%M@%%%%ZE‘E% FHHERBRN
WAEM BB A E AR KB » ZREAFRTR
RIEFIEE - EABE_MELEHNE YRkEeBZ
RET o ARBAKETSEM S EBRZRE o
K BERERILRAR

BKBRTZ HEERR Ha » K B 2 HEEER
He » fIEHa>He

KthHee = RK B4 2 85K
R KERR L AERH,» Hy » A5 ENEE
TR R 0T 2 B

Hz T 2aQ? )

H,= |
Btk ER Hy 4 +gb2Hz (o

v 3 ~—Hy H} | 2aQ*

Rk Hm g+, / + g

SEFETERER KM EE ZKEBRR
—HHYY e

Hse— 421‘12Hi i (1)
KE®RZBHERER |
L =B(Hy—Hy) oeerreeesrrnencts srsinnnnennnnenens ©0

ERXih a=10-11 bBEE  QENkE

CHHu B R&E X (Bell mouth) ¥
KE :

— AT B 2 oy PR TS R D T B TR 85 B
ZREEREEY  HRRXAME= PR BRI
BAWEE » - NERRK HEMYE ) BEY
B » B EKEBR » WAEKEERZR » BROE
SOKTRIE R FIRIA SO RWBE » OBt
FEY o lTREE » MRIERBE » BITRELHA o

HAEHEZSROT

1755k o

V=y:# (m/sec)
hv="J#/KE (m) ,
Ahv=gEkER L (m)

S=/kmMEHE -

he = EEsE B kS (m)

- h=k® (m). -

W =KERZB (m)

i



AWs =&/ NEREMKE®L (m)
B=¥®EBREE (m)
H=¥#Efes (m)
T=¥BRKEE
W=W#EHE (m)

b

A

Wi

=

4.
o F 30 1)

B : SRR BRI

2 WM ER - Rz FTIERKE RS
ZEMUIEE R OBITRZ A 12°80/-25° 2R
BEEERE o

3. %K

WiSE M 2 18 5 k55 =0.1Ahy

Wi M8 2 $8 5K 56 =0.2Ahv
RN EREZ KEERF R
AW (BH—>&%) F=11Ahy
HOWE: (&¥—i@i) F=0.8Ahy
4. 7K TE

KT DA By ch B RS AR R il 2 i

B E R =52 — R T »
HAE TR TARE

y =ax®
R y=REBREYExFHRKEZETRE
(m)
X = (M B i B > PR
a=HE=2F/L* LEMBRZHE -
TR RIE » RS BREZRE TR » 2
AWRLIRK Ahv > D] Ahv+7\DZHEi£7kE it o
W EREERE o

5. 8RRV 2k ¢

SREFBR P AERNEZ RRETSES
yayek > B EFTRA (BIERD HAEh » SEHar NN
BRAKKD HREBEES » LR RSEERH
BEFRETZ M HREZER AESRY
Bz » FEFRRB—GDZ BB

- E> REH A
A ER@%EM%%!&%&&EEFB@%EEW
ZRREE
(B RE—BBIATLEEZHES 3.00

cm.s.» H FFHRERIEER » EHmEnso i
LT HEGIT :

wigkE (1) il e

1
Fi 5060 1:0 0.014
Tt 1 1:0 0.014

200
BASR B 35 B S0 3 T U BB WREEN

R: L ESESAR ETIRERI L
#& cosf==1
hed
Hilm. A.

1LERETFTHRERBSAHES
i k¥ : BEE b=2.0m > n=0014

. n 3.00%x0.014

.o b“SS”z = 20)*5)0. 0005) T~ =0.295 -
BMERZ » B Z=08

d/b=0.679

».d=0.679%2.0=1.358(m)
ii. T# : E® b=2.0m> n=0.008

3.00x0.008
@0)7(0.005y 7 = 00935

BERER = » EZ=04]
d/b=0.197
~.d=0.197x2=0.3%4

2 B BERSAKER

dca~/ }/z=><98 =0.613(m)

8./l 2*@&&&&&%&
LHKZR d=1268m>dc =0.618m-- B i
TikZ d=0.3%4m<dc =0.613m--- 5§33
. A HEX (15

— 88.—

gt}



Vi vi
o +5& +he =dut—l

2.do =0.618m » bg = 2m’
Ac =dc¢» bc =0.618%x2=1.226m?

Ve =—KQ6-= 139?2% =2.45m/sec
Vi (245)
=5 o5 =0306m
B—KkEHZ d,=050m > H
A,=05x2=100
_Q__30
Vi=Za=100—300 |
Vi @300
2g°  2x98 =0459
Voo Vo ;—VI ~ 24542-3.00 2725
Q800 _
Am=-g =575 =110
Ru= —fp—= 10— =0.355
C Vine o (2725)(0.008)F
- by =Xl = s %
—0.0019L,
vz A
% dotyOhy =der 5l by Al

0.613--0.306-+0.005L,=0.50+0.459+0.0019L,
.0.0031L,=0.04
~L;=12.913m
FEoRE d,=03% Rl
A;=0.394 x2=0.788

Vz:%:—é%%—:&&

RF_APLT": %?r=o.283

%fgi -3 —om0

Voo VitVe | BTI5488L _gop
Awm = 20018

Ro=-An =290 —0285

% d1+-2lg1_+hgl=d2+ 2Vg: +‘hﬂ Hﬂ

0.50-+0.459-+0.005L; = 0.394-+0.740-+0.00468L,

0.00032L,=0.175

o L2=547m ] o

BEREFR dy=d,=0394 Al )
R 2 SN :
sde+ 22 —d3+2_g.
S HRERH he=he BOFT
cn. L Vi (8.81)2(0.008)%
..hfa—r_Rm =) =0.00506

% L,=1m » Hjhg=0.005 X1=0.005m
hy, =0.00506 x 1=0.0051
. her=0.005==h¢3 = 0.0051
L;+L;=13+547=560m

FAEEERREET RA60MBR A RS H T

BB i LA B 2 KB REA
W) BE—-EBELAEILEERER
40m®/sec RAEn=0015» H L F il fia T

BEE i kB R
E# 160m 1:05 1.50m 1/1950
T 150m 1:0  1.00m 1/200

2 : ERIBINREY LT K R R R
aQ, _ 11x(40)?

L s L =23
ERAEINE Z=0.55
do - 056 |
~do =056 xb=0.56 x1.5=0.84
0.84m<C1.50m
SREE

Tt : AT WHRERHETHARRKZ

8/ aQ®  _8/11x (4.0)°_
do. gb* 9.8% (15)2 0.927
0.927m<<1.00m
_ s
SR o

LR THKESARERKE » B ETUHKR
EBER - REBREER T5m » HELTHEER
ZHHER > WA KIPERERENT :

"4 . A P RV
“E¥: 15

3375 4854 0696 1185
Fie: 100 1500 38500 0429 2.666
Vz
n a—2? He S.
" F¥:0015 0079 1579  1:1950
TFiF:0015 0399  1.399 ° 1:200

BV » RZPIGER Vo X Ru Rl

— 3



V= (1.185+2.666)/2=1.926
R =(0.696 +0.429)/2=0.563
vin? (1.926)*(0.015)*

~he = R4/3 XL= (0. 563)418
X7.56=0.014:++-+ FEERIE S K 5H
. g V’_VZ
“hs=aAhy =01 (—’2—g—1) =0.1

% (0.399—0.079) =0.032
~he =h, +hs =0.046
RERZE Z= (Hez+hz) —Ha
(1.399+0.046) 1.679=-0.134
TN TREES

- RI~THZFEHE » KIPLBROT ¢
V= (1.185-+2.876)/2=2.031
Run=(0.696--0.415)/2=0.556

Vin? (2.031)2(0.015)?
= m L=
he =5 X (0.556)/°
X7.5=0.016

Vi_V?
=01 =0.1(—-2_"1 )=0.
hs Ahv =0.1( —og )=01

(0.464—0.079) =0.039
»~h: =he +hs =0.016-+0.039=0.055
+=(Ha+h,)~Hq
=(1.391+0.055) —1.579= —0.133

™
 WOLMmuEESE 0 1 % I~IKESR

(F2)mP 1 » % 'ﬁi’%ﬁ‘" - Va=(2.876-3.556)/2=8.216
BRTHZARRR T R Ru=(0.415+0.375)/2=0.395
0.75m MEMEMBE | S b Vent o (3216)(0015)"
y HEERABERBER "L—i"‘ff"?__— t=TRE XL=T 0305
0.92Tm > HILT S % 2.5=0.020
RN o B¥sE BE : R hs =0.1Ahy =( vi-vi )=0.1

BER 10m» MHEMBERZ T.5mRHREEE » ﬂ'Fib?"* 24 -

BB T iR R A2 S » SRR

R 75 RBERSNE 0 mEANTT  BELIRRR

| ¥ ,-
‘ ! » R
JEEINEEV I}

T
R A n
i z
BN 2 BatplE

ERSRME » BRI E L ~T RI~II o B I
» > M2 W » B AR RSB ¢
WE K % d A P R

I % # 150 8315 485¢ 069
I EsfM 0927 1391 3354 0415
M % % 0750 1125 3000 0375
2
WE A % V u ay H
I % % 1185 0015 0079 1579
I iR 2876 0015 0464 1391
W % ¥ 3556 0015 0709 1459

(0.709—0.464) =0.025
~h: =he +hs =0.045
Z,+Z;=-—0.133+0.113= —0.020

HEHERRT - HEE LS 0133m > L~
WMBARET 0.118m » JRED T —IMRG3t LK 0.02 » &
BEEETR o

(F18) toisdl 2 2 Tk IL Mg » RIMIBEY
LERRHNTG THRURAEY » BEFENRA 2 T
MR CNMBRRENERELBEE AR Y SHEE
R25m > HEBENBEATHIS 7.5m » #istepdt
Eﬁmm o

2 : RBROKHEBLBRERMTG » Wit
fRACRE 2.5m BREE K o ¥ Eif/KZE 0.75m » ﬁﬁé
T2z IE kKR (ConJugate Depth) 5

=___ }/ H’ _2Xa?
gb”H1
_ —0.75/ (0.75)3_'_ 2X1.1x(4.0)2
2 4 9.9% (1.5):X0.75
=1.132

I — L2 MDISH2 e » YR =
a ? B L2 A o T~ IIMFEAUDLK B2

WHRRIBE BNTeAE » I » IIBES KE:H
®inTF :



WE ki H A P R
I #% 1182 1698 8764 0.452
m #®K 1.50 8376 4854 0.696
Wm kk V n g H,
T EE 2.357 0.015 0.312 1444
m #H#E 1185 0.015 0.079 1.579
KV » REFHE K :
Vi=(2.357+1.185)/2=1.7TT1
Rum=(0.452+0.696)/2=0.574

Vit o (L771)%(0.015)
he =Rz X (0570
X7.5=0.011

2.3572 —1.1855)
19.6

Vi-Vi y—o02¢
2g

=0.043
h: =h; +hs =0.011+0.043=0.054

=(1.579+4 0.05¢) ~1.444

=+0.189
HEH @R
« 2
T[_ : -8 S
T, 7?"”_*_[
L3
-t ‘ l ‘o
é ] ‘ f} :. 7 : ] ‘\ Y <\4
__L /:'200' e ' _.___*;% ‘
r—2,5~|-——— 7s —=
- BB ]

C.#M= (Bell mouth) ¥ B35 & A
BE-BEZHOBRIEZFATNDNT ¢
RaHEHwT ¢ ,

o E XK B KEX

& ﬁ}v " & I:m | B(m) | h(m) | T(m)

B ® ﬁ%ﬁiﬁﬁ*ﬁ&&

n L V (m[see) Q(m‘/aec)hv_ %z m -

iz E L+ =l o1:2 6.0 1.25 11.0

o iR & | 1:0 3.5 145 35 -

THEHE L E=( 1:2 6.0 1.10 10,4

0018 | 000025| 0829 | 8800 | 00350 | —

0.014 | 0,008 1.734 | 8.800 | 0.1533 | = 125
0.018 | 0.004 0.976 | 8.800 0.04?6 —_

WM ERE L =845~16.9m- 63 A 438

e
(i) WRREE BEK=13m
L=(-T5 T s (i) KT
11.0-8.5 BAOBBBEHELKHES 0.1Ahy » HAEES
= (21085 0 22171690 AFHI
¢ 12030/ tan¢>=0.2217 F=1.1Ahv=1.1(0.153'-0.035)=0‘13
1L o 85 1104663 =845 HEBERRS 1055 U 6.5m RERHZ Y
w=( )[04663=8. SRAE AR T SIZ 0k :
¢=23°, tang=0.4663 v a=2x0. 13/132 0.00154
X (m) O 1.3 2.6 39 5.2 6.5 7,8 9.1 10.4 117 13.0
7 (m) 169 | 676s | 15.21a| 27048 | 4225 | S0 | 0130 ) 0400 4 0590 | 0139
v (m) 000026 00104 | 00234| 0046 | 0065 | 00884 | 0.1066 | 0.1196 | 0.274 | 0.1300

HESRAMK :
(W 10 For G R IREBE M 2 KEEZEM
. AWszmAe
@AWs BRPL1L» #ﬁ@%ﬁﬁuﬂZﬁ%*ﬁ
Ahy .
®Ahv -+ ADFRHEAKEE *ﬂiﬁﬁﬂ(_ﬂﬁhv ol

. @H#hvRV GEE) ©

muilx&ﬁﬁAo
O SRR - m*mﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ’uw

%ﬁ%*m@%z—#( )R&§Z~$

- 38—



OkFHE(T+B)/2

(OIS Rk B DIZS SR (B K 78 o MK REEH
AT THAIRE o DULHETa SRWE
BB ZEE kR RAhEERRE
RS B NMEBERT © 40— @M
ERZWIEEY

wm@E&ZE%X%dZ2EML(B¥DB

» RABEA » BR R(R=A/2d+ ~——)J

KERR °

WKEESREES KEREEES -
19 aqu——z—zwui&zmﬁE B > Dl

MDIAKEE d » W5 o

19 > WREE T EHEE » RTRHERUER
LEREZKPE#NE (La) e
DARHE 2R3t th A8y » bR KEZ 5B
0.8Ahy 3+Z » FMATE+ hv Dl —hvRZ ~AWs 2L

(l ’ (l ? =
Dﬁ}? “*'”ﬁ gf;;kﬁ‘m S, SL=MERERK | AW 2 s it CWMBLREEIR 15.00m (A
H -]
a@‘ﬁ%"ﬁﬁﬁg}:ﬂ%l\?zmﬁi 7 DB o ail (Eh)
1 s
BAOBTS K FEAADRMONBRHER
EET AWs » REHEREIKEZ AR Zhe R ’
A DO W % B H B R

i e 0 +1.30 | +2.60 | +3.90 | +5.20 | +9.50 | +7-80 | +9.10 |+-10.40'+11.70 +13.0
OKEHETIWs o lo.0026 100104 00234 |0.0416 10,0650 |0.0834 |0.1066 10,1196 |0.1274 | 0.13C0
QR HEREAT o |0.0024 |0.0094 [0.0213 |0.0379 |0.0592 {0.0804 | 0.0930 |0.1088 |0.1159 | 01183

FrdKighy = -

ALK 0035 |0.0074 |0.0445 |0.0563 00729 (00942 | 01154 |0.1320 0.1438 |0.1509 0.1533
@y V=1 28y |0828 |0855 [0941 (1085 |1196 [1352 |1.506 |1.608 |1.679 |1.719 | 1733
ONTERA=Q/V 1062 (1020 |936 [833 |735 |51 |585 [543 [525 |512 | 508

_ 5500 |5.352 |4901 [4.353 |3701 (3202 |2644 |2240 |2050 1888 | 1.750
@KEEZ2=T/2  |5500 |5.425 |5.200 |4.825 |4.300 |3.625 |2950 |2425 |2050 |1.825 | L.750(fE5E)
) _ 13000 |2.902 |2.551 |2302 |2101 |1982 |1.844 [1.790 |1.780 |L765 | 1750
@EzLZ1/2=B/2 3000 |2.975 |2.850 |2.775 |2.600 |2.375 |2150 |1.975 |1.850 |1.775 | 1.7S0(fEXE)
_ 8500 |8.25¢ |7.452 |6.655 |5.802 [5.154 |4.488 |4.030 |3.838 |3.653 | 3.500
@FHHA=(T+B)2 g0 |e400 |8:050 [7.600 (6900 (6.000 [5.100 (4.400 |3.900 13.600 | 3.500(E)
_— 1250 |1.247 |1255 [1.250 [1.266 |1.268 |1.303 |1.347 (1372 |1.402 | 1.440

@KZEd=2A/(T+B)  |1550 |1225 |1.161 |1.09 |1.065 |1.082 |1.145 |1.234 [1.345 1424 | 1450

omzER=A[2a+2E D) 0966 [0956 |0940 0920 0882 0849 |0825 |0.808 (0800 10798 | 0795

®7kﬁi£zﬁﬁs=(~n)' 0.00024 0.00025| 0.00031] 0.00040] 0.00054] 0,00073; 0.00058 0.00068{ 0.00074) 0.00080| 0.00080
R2/

@EEIA KTy =SL —10.00032| 0.00036| 0.00046| 0.00061| 0.00082| 0.00085' 0,00082! 0.00092{0,0010 | 0,0010
She —10.0003 |0:0007 |0.0011 |0.0018 [06.0026 |0.0034 |0.0042 {0.0052 (0.0062 | 0.0072

KEBE=110~ |1 000 (10997 [10.989 [10.976 |10.956 [10.933 [10.908 [10.889 |10.875 10.866 | 10.864

Wg —onr .

OABES=/KEH-d (9750 [9.75 [9.734 |9.726 9.664 |9.605 |9.547 |9.503 19,464 | 9.414
®(T—B)/2 2500 (2450 2350 (2051 1600 (1220 {0800 |0.450 |0.270 10,123 0
ORI %E 7RZZF 2000 11965 |1.870 !1.640 0.965 |0.615 10334 |0.197 10.094 0
Q= H 1700 |1700 1700 |1.700 {1700 1700 (1700 l1.700 {1700 1700 | 1700
@mﬂ&z&ﬁkvl;—]; 3400 |3340 |3.179 2788 |2.149 |1.640 [1.046 |0.568 |0.335 |0.160 0




- E-b ek
B/ : AR i

f—— QQWM; - mll ::::&&N\‘E;
o 0.2,4 0 ,° T A.., . " \ )
3 —‘ u«% ..ll_\.th\\\W —_—
v = .\Hm : ) v. ¢ 5
, %— % e -1 %
| -
| oo e w77 f wet mE | wZ ] [T
, T :
2801 : segor LU w7 / 772 WA e
— ],
. 99807 as 96+ . N
AR R
a8l a1y ros N\ —— | :
@7\ o | e | 98 *
8150] m . . il 2
VIR sy AN AT =
8050/ ® o 4_. E v | . _ 3
£60) m | o N w& §\p g
o Q gm0 A B B ARCIR T -
® ¥ o : B : 3
0160/ b e A\ w7an7a e
6960 2 SR 00 \zor | ote7 § wo A
o | [
- U F - . S
iy 1 £ . , by
o Bl 0% M@ e
. o b o = - —b
—= b+ b
B CORR PN




MO W R OB R R R

e B | 0 |+150| 430 |+450 | +650 | +7.50 | 4900 |+1050 |+ 120042850  +1500
@mﬁE’FAWs 0,0.0017 [0.0067 [0.0151 |0.0268 |0.0419 |0.0569 |0.0687 |0.0771 |0.0821 | 0.0838
®Ah7§l§j%vs 5 0/0.0021 |0.0084 [0.0189 [0.0835 |0.0524 |0.0711 |0.0859 |0.0964 |0.1026 | 0.1047
.gif%ﬁﬁﬂ— 0.1533 10.1512 |0.1449 |0.1344 | 0.1198 |0.1009 |0.0822 |0.0674 |0.0569 |0.0507 | 0.0486
@Wik V=1 2ghv  [1,734 [L727 [1.638 [1.626 |1533 (1404 (1271 |LIS1 |1.103 (0997 | 0.976
OWER A=Q/V 5075 |5080 |5.220 |5.410 |5.750 |6.270 [9.920 |7.650 |7.970 |8.830 | 9.020

_ 1,750 |1.819 [1.980 [2.209 |2.547 |3011 |3539 |4075 [4.445 |4969 | 5.200
©KERZ2=TI2  |i750 (15819 |2:026 |2:372 |2.855 .|3.477 |4.099 |4.582 (4927 [5.135 | 5.200(/8%)

1750 |1.775 [1.805 [1.812 |1.842 |1.908 |2641 [2.269 (2368 |2:808 | 3.000
QERZ1/2—B/2 1750 (1775 |1.850 [1.975 |2.150 [2.375 |2.600 |2.775 |2.850 (21975 | 3.000(/E%)

_ 3500 |3.594 3785 |4021 [4.389 |4919 [5580 |6344 |9.813 |7.777 | 8.200
@PHA=(B+T2  |3500 (3594 |3.876 |4347 5005 |5852 |6.639 |7.357 |7.777 |8.110 | 6.200({@sE)

s 1450 [1.415 |1380 |1.345 (1310 |1.275 |1.249 |1.205 |1170 |1135 | 1100
©ARI=24/T+B)  |17450 |1l415 |1348 |1251 |1150 |1070 |1.032 |1040 |1025 |1.690 | 1.100(EsE)

ORFER= A/(2d+w) 0.794 |0.792 (0798 |0.806 |0.822 (0840 ;0.859 ]0.865 |0.871 |0.882 | 0.865

CRERS=(g, ’l‘) 0.00081| 0,00080] 9.00076/ 0.00070/ 0.00060| 0,00048, 0.00056/ 0.00052{ 0.00048 0.00038 0.00046

@R R KSR =SF 0/0,0012 [0.0012 {0,0011 {0.0010 |0.0008 |0,0008 |0.0008 |0,0008 |0.0007 | 0.0007
BEEEEEIK Fidne 0/0.0012 {00024 |0.0035 |0.0045 |0.0053 {0,0061 |0.0069 |0.0077 |0.0084 | 0.0091
@*aﬁ’%@; 10764+ 110,764 (10.7645 10.7683 10.7756 10.786:{ 10.5606 10.8148  10,8258/10.8334 (10.8377 | 10.8337
GABER=/KEE-2 |9.314 |9.3495 |9.3883 | 9.4306 | 9,4763 |9.5256 |9.5748 9.6268 9.6634 [9.027 | 9.739
®(T—B/)2 ’ 0/0.044 |0.175 [0.397 [0.705 [1.103 [1.498 |1.306 |2.097 |2.161 | 2.200
@ %ﬁﬂkzz‘s 0[0,031 10127 0266 |0.539 [0.864 !1.207 |1.500 |1.775 |1.905 | 2.000
@lEm H 1700 |1.670 |1.640 |1.610 |1.580 1550 1,520 |1.490 [1.460 [1.430 | 140
@mqugk‘l"z:]? 00052 [0.208 [0.479 (0852 |1.339 [1.835 |2.235 [2.592 (2.724 | 2.800

HEHHNROEN a RbFR 2 BREAAYFTYY  BARREASR

2 % x B 3. M BEEMERNERE=REERE o Elzk&
; : HERER o
1. Open Channel Hydraulics Ven Te Show - 4, mmﬁﬁﬂﬁa CGRHiR) 8+

"

ISR U S =T |





